

魅力鄄城

以改革创新推动高质量发展再上新台阶

鄄城县隆重表彰为全县经济社会发展作出突出贡献的杰出企业

本报讯 (通讯员 刘永霞 付帮豪) 2月7日,鄄城县召开改革创新推进高质量发展大会,隆重表彰为全县经济社会发展作出突出贡献的杰出企业,分析形势、压实责任,努力开创全县工作新局面。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋主持会议,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、杨明波及其他所有在家县级领导出席会议;各镇街党政正职、县直单位及驻鄄单位主要负责人、部分企业家代表、异地商会会长参加会议。

会上宣读了县委、县政府

关于对全县工业经济作出贡献的企业进行表扬的通报,并对获得“优质企业”称号和获得“工业经济发展贡献企业”称号的企业进行了表彰。有关县直部门主要负责人作了发言。

孙伟在讲话中指出,这次会议,主要是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十届三中全会精神,贯彻落实省市“新春第一会”部署要求,动员全县上下真抓实干、担当作为,以改革创新推动高质量发展再上新台阶。

孙伟强调,坚持精准发力,聚焦抓改革创新促高质量发

展的重点关键。聚焦传统产业蝶变升级抓改革创新,加快转型升级步伐;聚焦新兴产业全面起势抓改革创新,加快生物医药产业提档升级,推动新能源新材料产业提质扩容;聚焦城乡融合发展抓改革创新,不断提升城市品质,稳步推进乡村振兴;聚焦持续优化营商环境抓改革创新,打造高效便捷的政务环境,打造公平公正的法治环境,打造要素流动的经营环境;聚焦防范风险保稳定抓改革创新,健全经济领域机制体制,提升基层治理效能,持续深化社会稳定风险隐患专项整治,发挥“一站式”矛调中心作用,完善公共安全治

理机制;聚焦推进社会事业抓改革创新,增加群众收入,完善社会保障体系,推进教育科技人才融合发展。加强整体谋划,凝聚抓改革创新促高质量发展的强大合力,压实改革责任,狠抓改革落实,加强改革宣传。

孙伟要求,全县上下要闻令而动、擂鼓出战,争分夺秒、真抓实干,凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴伟力,以改革创新的新成效,为鄄城经济社会高质量发展作出新的更大贡献!

邓兆朋在主持会议时要求,要凝聚思想共识,保持“创新实干、事争一流”的实干状

态,迅速行动、落实责任,确保各项工作落到实处,见到实效;要聚焦一季度“开门红”,抓好企业复工复产、强化工业运行调度、加快项目建设、全力做好招商引资工作、积极做好各类促销费活动。牵头县级领导要带头研究谋划,带头部署落实;各镇街、各部门“一把手”要深入一线,协调解决发展中的难题;要加大督查力度,查实核准各项重点工作完成进度、工作成效、薄弱环节并及时协商解决;要拿出“抢”的精神、“闯”的劲头、“拼”的干劲,心无旁骛,奋力冲刺,确保圆满完成今年各项任务目标。

赏花灯 看演出 品美食 鄄城孙膑旅游城里年味十足

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 近日,“魅力鄄城”2025年孙膑文化旅游节在孙膑旅游城盛大开幕,为新春佳节增添了一抹浓厚的文化亮色,更为游客们呈上了一场年味十足的文旅盛宴。据悉,该文化节将持续开展到2月18日。

夜幕降临,华灯初上,孙膑旅游城里的花灯依次被点亮,璀璨夺目、熠熠生辉,熙熙攘攘的人群在花灯下穿梭,浓浓年味扑面而来。

各式各样的花灯争奇斗艳,交相辉映,传统与现代元素碰撞,勾勒出如梦如幻的光影世界。这些花灯形态各异,制作精美,每一盏都承载着对新年的美好祈愿。有的是寓意吉祥的瑞兽,张牙舞爪却又憨态可掬;有的是栩栩如生的花卉,娇艳欲滴,仿佛能嗅到芬芳;还有的以传统故事为蓝本,人物刻画细腻,场景生动逼真,让游客们不禁沉浸在传

统文化的魅力之中。

热闹的可不止花灯,精彩的节目表演同样令人目不暇接。舞台前围了里三层外三层的游客。传统的舞狮表演率先登场,表演者将狮子的灵动活泼展现得淋漓尽致,时而跳跃,时而翻滚,引得台下掌声雷动、喝彩连连。

在游玩赏景之余,美食区更是烟火气十足。香气四溢的美食摊位前人头攒动,特色小吃琳琅满目。游客们手捧美食,一边品尝,一边与身边的家人朋友分享着喜悦,脸上洋溢着幸福满足的笑容。

魅力鄄城2025年孙膑文化旅游节将持续开展到2月18日。此次旅游节内容丰富,亮点纷呈,其中有新春灯会、民俗演艺、国潮快闪、舞台剧、中式NPC互动、特色美食、亲子游乐等。多样活动并行,让游客沉浸式体验热热闹闹、传统与时尚交融的醇厚年味。



满弦起步,新春开新局

2月5日,上班第一天,位于鄄城县发制品产业园内的海森林发制品有限公司加工车间里呈现出一片热火朝天的忙碌景象。工人们正在梳发、打发、排发、拉发……他们忙碌有序、动作利索。新春开工第一天,工人们迅速从春节假期的闲适氛围中切换到工作状态,全身心投入订单生产中。

海森林发制品有限公司是郑营镇招商引资项目,由青岛海森林发制品集团股份有限公司投资建设。公司生产的女士头套、男士发块等系列产品,畅销欧洲、北美、日本、澳大利亚、以色列、俄罗斯等全球30多个国家和地区。

“满弦起步,才能赢得先机。”海森林发制品有限公司负责人李洪强满怀信心地说,“过去一年,我们公司凭借专业和诚信,在市场上站稳脚跟。新的一年,我们会加大研发投入,紧跟时尚潮流,打造

更多爆款产品,让我们的发制品在全球市场大放异彩。”

李洪强还告诉笔者,开工首日意义非凡,为凝聚团队力量、明确工作方向,公司精心筹备并召开了“开工第一课”会议,员工们以认真积极的态度参与其中,为新一年工作筑牢根基,全力冲刺全年各项任务目标。

立春万物苏,勤耕启新程。伴随着春天的暖意缓缓到来,鄄城县各大企业陆续复工,以只争朝夕的姿态开启新一年的奋斗征程。

在标发生态(鄄城)有限公司中控室内监控大屏上,笔者看到,一台台机器设备有序运转,工人们在各自岗位上忙碌操作。

公司负责人张磊告诉笔者:“春节期间,我们公司的员工一直坚守生产一线,机器不停运转,生产不停脚步。新春开工,全员以更饱满的热情投身工作,在原有基础上持续奋

进,向着新目标全力进发。”

标发生态(鄄城)有限公司是左营镇重点项目之一,企业占地180亩,总建筑面积24169平方米,其中主要建设研发实验中心、车间厂房,新上废弃资源化设备及农业设备220余台套。投产后可年处理有机废弃物约35万吨、年产沼气1750万立方米、年发电800万千瓦、年产沼渣沼液30万吨用于还田,改善土壤结构、年产优质粮食5.5万吨。

“新的一年,我们公司将以更高标准,严格把控处理流程,助力全县实现绿色发展目标。”张磊说。

机器的轰鸣是动听的“开门红”序曲,奋斗者的身影是美丽的新春风景。这一个个火热的生产场景,一批批蓄势待发的重点项目,正谱写着鄄城高质量发展的崭新篇章,奏响新年奋进的冲锋号角。

通讯员 刘永霞 付帮豪